

Красное Знамя

Орган Промышленновского РК КПСС и районного Совета депутатов трудящихся Кемеровской области

№ 136 (3250) Вторник, 16 ноября 1965 года Год издания 30-й

Цена 2 коп.

ТЕХНИКУ — В СТРОЙ

Сейчас основным объектом работы механизаторов района стали ремонтные мастерские. Труженики машинно-тракторного парка многих хозяйств с чувством глубокой ответственности за судьбу будущего урожая стремятся быстро и качественно подготовить всю технику к весеннему севу.

Пример арлюкских механизаторов Юргинского района, выступивших с ценной инициативой досрочно и с высоким качеством ввести в строй всю технику, стал делом жизни для тружеников совхозов «Краснинский» и «Заря». Выступив в поддержку попечника арлюкских коллег, механизаторы этих совхозов дали слово к открытию XXIII съезда КПСС поставить на линейку готовности всю имеющуюся у них технику. Слово заринцев и краснинцев не расходится с делом: к концу первой декады ноября они отремонтировали уже треть тракторов, успешно готовят почвообрабатывающие и посевные машины, комбайны.

Неплохо идут дела у ремонтников Вагановского совхоза, колхозов «Ленинский путь», им. Мичурина, «Красное знамя». Однако в целом по району подготовка техники ведется крайне медленно. Из 241 запланированного для ремонта в четвертом квартале трактора на линейку поставлен всего лишь 51—21,1 процента.

В некоторых колхозах готовых тягачей насчитывается 10—15 процентов к плану, а в сельхозартелях им. Ленина, «Искра», «Родина», «Заветы Ильинича», «Колос», «Мир», им. Жданова к их восстановлению еще не приступали. Кое-где нетронутыми стоят почвообрабатывающие и посевные машины.

Причины такой медлительности с вводом в строй техники — беспечность руководителей, инженерно-технических работников, рассуждающих, видимо, так: зима-де большая и с ремонтом успеется. Ничему не научил некоторых руководителей и горький опыт прошлых лет, когда из-за затянувшихся сроков подготовку техники буквально штурмовали весной, вопросы же качества при этом оставались на задворках.

«ВЕНЕРА-2» В ПОЛЕТЕ

В соответствии с программой исследований космического пространства и планет Солнечной системы, 12 ноября 1965 года в Советском Союзе осуществлен запуск космической ракеты с автоматической межпланетной станцией весом 963 кг в сторону планеты Венера.

Последняя ступень ракеты предварительно была выведена на промежуточную

что сейчас главное для работников машинно-тракторного парка? Максимальное использование мастерских и ремонтного оборудования, четкая организация труда, повседневный контроль за качеством работы, развертывание соревнования за быстрое и качественное проведение ремонта — вот суть забот колхозных и совхозных инженеров и механиков. Руководителям хозяйств надо помнить: каждая добротно отремонтированная машина обернется экономией рабочего времени и центнерами дополнительного урожая.

Но, нажимая на сроки и качество, нельзя забывать и об экономической стороне дела. Снижение себестоимости ремонта — это сотни, тысячи рублей экономии средств в колхозах и совхозах, а она — прямой путь к рентабельности. Механизаторы совхозов «Краснинский» и «Заря», ремонтники из Промышленновского отделения «Сельхозтехники» выступили по примеру арлюкских механизаторов инициаторами экономии издержек на ремонт, призвав к этому всех работников машинно-тракторного парка района.

За счет чего можно удешевить ремонт? Главное — это повышение производительности труда, бесперебойная работа всех мастерских и оборудования. Каждая использованная, но еще годная деталь, выброшенная на свалку, — потерянные рубли. Реставрация их — путь к снижению затрат. Надо объявить беспощадную войну бесхозяйственности, даже в мелочах помнить, — каждые потерянные гайки или болты — выброшенные на ветер деньги.

На исходе первая половина четвертого квартала. К концу года механизаторам предстоит еще подготовить по плану около 200 тракторов, сотни других машин. Задача вполне реальная. Дело чести инженерно-технических работников, руководителей хозяйств — развернуть по примеру арлюкцев широкое соревнование среди ремонтников за досрочное завершение плана ремонта текущего квартала и добиться ввода в строй всей техники к открытию XXIII съезда КПСС.

орбиту искусственного спутника Земли, а затем стартовала с этой орбиты.

Полет автоматической станции «Венера-2» до планеты Венера будет продолжаться около трех с половиной месяцев.

Для питания бортовой аппаратуры станции используются химические и солнечные источники энергии. ТАСС.

ВАЖНЫЕ РЕШЕНИЯ

Президиум ЦК КПСС и Совет Министров СССР рассмотрели проекты плана развития народного хозяйства СССР и Государственного бюджета СССР на 1966 год.

Всесторонне обсудив представленные материалы, Президиум ЦК КПСС и Совет Министров СССР одобрили проекты плана и бюджеты, направленные на дальнейшее развитие народного хозяйства, повышение жизненного уровня народа, а также усиление оборонной мощи страны.

Задания по развитию промышленного производства определены исходя из указаний сентябрьского (1965 года) Пленума ЦК КПСС о повышении эффективности промышленного производства и более полном использовании резервов предприятий для увеличения выпуска продукции.

В проекте народнохозяйственного плана предусматриваются конкретные задания по выполнению решений мартовского (1965 года) Пленума

ЦК КПСС о неотложных мерах по дальнейшему развитию сельского хозяйства СССР.

В 1966 году имеется в виду направить большие средства также на развитие легкой и пищевой промышленности.

Значительные материальные ресурсы выделяются на развитие жилищного строительства, строительства школ, больниц, детских учреждений и других объектов культурно-бытового назначения.

При обсуждении в ЦК КПСС и Совете Министров СССР проектов плана и бюджета на 1966 год особое внимание уделялось вопросам повышения производительности труда и эффективности общественного производства.

Проекты плана развития народного хозяйства СССР и Государственного бюджета СССР на 1966 год вносятся на рассмотрение Верховного Совета СССР.

ТАСС.

XXI КОМСОМОЛЬСКАЯ

Комсомол. Это слово стало символом трудовых и ратных подвигов, символом мужества в преодолении любых трудностей, беззаботной преданности ленинской партии.

В субботу, 13 ноября, в районном Доме культуры состоялась XXI комсомольская конференция. На ней шел большой разговор о том, какое участие принимают комсомольцы нашего района в выполнении решений мартовского и сентябрьского Пленумов ЦК КПСС и что еще нужно сделать, чтобы предназначения партии были выполнены.

С докладом о работе за отчетный период выступил первый секретарь РК ВЛКСМ Геннадий

Кошкин. В обсуждении доклада приняли участие начальник районного штаба «Комсомольского прожектора» А. Назаров, председатель ДСО «Урожай» В. Изотов, секретарь комитета комсомола школы № 56 Г. Ошаров, пионервожатая восьмилетней Плотниковской школы В. Паршукова, секретарь комитета комсомола колхоза «Ударник полей» А. Сафонов, заведующий районом А. А. Шкапар, секретарь РК КПСС А. Зуйков, секретарь обкома ВЛКСМ Н. Клинов и другие.

Выступая, комсомольцы говорили о том, что они не пожалеют сил для того, чтобы достойными делами встретить XXIII съезд КПСС.

Состоялся первый организационный Пленум РК ВЛКСМ. Первым секретарем райкома комсомола избран Г. Кошкин, вторым — С. Тараненко, заведующий орготделом утвержден А. Бочаров, заведующий школьным отделом — Т. Усольцева, заведующий общим отделом — В. Ситникова. Председателем ревизионной комиссии РК ВЛКСМ избрана З. Дупина, начальником районного штаба «КП» и внештатным секретарем РК ВЛКСМ — А. Назаров.

В следующем номере будет опубликован подробный отчет о работе комсомольской конференции.

Бьем тревогу!

НЕДОПУСТИМОЕ РАВНОДУШИЕ

Строгим ревизором пришла зима на фермы колхоза «Труд». К ее встрече здесь явно не подготовились. В этом хозяйстве 1287 голов крупного рогатого скота, в том числе 609 коров, 1096 свиней. С начала года на корову надоено 1668 килограммов молока при годовом обязательстве 1900. В эти дни в сутки от каждой коровы надаивают лишь что 1,3 кг. Из-за недостатка кормов рацион для животных скучный. Корове на день выделено 15 килограммов силоса и 6 килограммов соломы.

Но низкая продуктивность скота объясняется не только этим. Вопиющая бесхозяйственность царит на фермах второй бригады. Бригадир МТФ С. И. Колокольцов болен, но его никто не заменяет. Здесь, по существу, некому следить за порядком. Корма животным выдаются без взвешивания и несвоевременно, солома не запаривается. Доярки грубо нарушают распорядок дня.

Из-за недостатка доярок и нераспорядительности руководителей бригады целые группы коров остаются недоенными. Например, доярка Хорошилова отпросилась с работы на период праздников, но ее никто не заменил, и 17 коров с 7 по 9 ноября не доились. Беспризорными остаются также коровы у доярок Валовой и Н. Юрной. Не случайно в этой бригаде надои молока на корову снизились до 1 литра.

Для скотника Борисова ниче-

го не стоит появиться на работе в пьяном виде. Так, 11 ноября, как ни в чем не бывало, под хмельком он развозил по ферме корма, «подбадривая» доярок веселыми словечками.

Телята содержатся в неподготовленном к зиме помещении. Стены и двери скотных дворов не утеплены.

Никаких показателей работы животноводов в красном уголке нет. Запущена здесь и агитационно-массовая работа. Бригадир комплексной бригады Н. А. Хахалин часто бывает на фермах, но он, очевидно, смирился с вопиющими безобразиями и не заботится о наведении порядка в животноводстве. В поселке Байрак есть люди, которые могли бы работать доярками, но должной разъяснительной работы с ними не ведется. Давно пора привлечь к работе на фермы Харитонову, Волкову, Новоселову, Недосекину и других.

Другое дело на фермах первой бригады. Здесь чисто, налажено дежурство скотников в ночное время, корма выдаются по весу в соответствии с установленным рационом. Бригадир МТФ В. А. Красноперова повседневно следит за соблюдением распорядка дня, доставлением кормов, помогает дояркам в работе. Но и здесь многое упущено.

Много времени тратит на поиски недостающих доярок В. А. Красноперова, но они часто ос-

таются безрезультатными. Коров доят вручную, а мер для ремонта неисправной аппаратуры для междойки не принимается. Запаривание соломы не проводится, хотя имеется исправный запарник. Осталось отремонтировать ящики и соломорезку, но этим до сих пор никто не занимается.

Недоработана система оплаты труда. Доярка Герасимова за сентябрь заработала 46 трудодней, за октябрь — 44. Красноперова соответственно 58 и 52. Скотнику Снегиреву в октябре начислен 61 трудодень, Суханову — 42, Кландфельду Ассеру — 41. В период пастищного содержания скота дояркам выдавалась дополнительная оплата, а сейчас об этом нет и речи. Разъяснительная работа среди животноводов ведется плохо.

Зимовка скота только началась, а на фермах уже допускается падеж животных: за 10 месяцев в колхозе пало 74 головы крупного рогатого скота и 53 посеки.

Обо всем этом хорошо знают в правлении и парткоме колхоза. И. о. председателя артели С. Т. Кургин и секретарь парткома Н. Я. Лебедев проявляют недопустимое равнодушие и смиренение с недостатками в животноводстве. О положении дел на фермах колхоза «Труд» знают и в районном производственном управлении, однако должных мер к наведению порядка не принимается.

Н. ЕРЕМИН.

...А ЗИМА КАТИТ В ГЛАЗА

С первого сентября 1965 г. по 1 марта 1966 г. в нашей области проводится смотр сельских киноустановок. Чем это вызвано? Прежде всего тем, что многие киноустановки плохо обслуживают зрителей села, не во всех клубах созданы нормальные условия для кинопоказа.

Я расскажу об условиях, в которых работает моя бригада киномехаников в колхозах «Путь к коммунизму», «Гигант», «Новый путь» и совхозе «Тарасовский».

В деревне Бормотово (колхоз «Путь к коммунизму») есть клуб. Он построен недавно. Но вот что плохо. Этот культурный очаг плохо оборудован, летом к нему не притрагивались руки ремонтников. Правда, его недавно косаки утеплили, помазали и побелили аппаратную. И только. Конечно, в таком клубе нормально демонстрировать фильмы очень трудно.

Отрадно, что в деревне Пьяново скоро гостеприимно распахнет свои двери новый клуб. Можно сказать с уверенностью: взрослые и дети будут культурно в нем отдыхать.

На территории колхоза «Гигант» находятся два клуба. Вот уже два года, как в д. Шипицино открыт новый клуб. В нем есть паровое отопление, хорошо оборудованная аппаратная. В клубе чисто, уютно. Фильмы демонстрируются регулярно.

Но в данное время паровое отопление не работает: лопнула труба. Затапливать печь поэтому нельзя. Топливо завезено, но уголь свален где попало, по нему ходят люди. Неужели было трудно под него сделать ящик?

Тарасовский Дом культуры требовал большого ремонта. Мы обращались в районный отдел культуры с просьбой выделить средства на его подготовку к зиме. Однако нам всякий раз отвечали: нет на счету денег.

Хочется от души поблагодарить правление и парторганизацию колхоза «Гигант», которые безвозмездно для ремонта выделили плахи. Помогли они найти и плотника. Благодаря их помощи сделано двое дверей, отремонтированы крылечки и т. д. За работу плотнику должен был оплатить отдел культуры, но он никак не хочет с ним рассчитываться.

★ ★ ★

У Емельяна Николаевича Гутова очень беспокойная профессия. Он вызывающий локомотивных и кондукторских бригад. Емельян Николаевич почти все свое рабочее время находится на ногах. А он ведь далеко не молод: ему уже 43 года.

Со своим делом Е. Н. Гутов справляется отлично. Вот как сказал о нем Александр Иннокентьевич Пингин, начальник кондукторского резерва:

— Емельян Николаевич всегда в точно установленное время вызывает бригады в поездку. Он у нас трудится с октября 1962 года, не имеет ни одного замечания. Что и говорить, трудолюбивый человек.

Е. Н. Гутову, как передовому производственному, присвоено высокое звание ударника коммунистического труда.

За скромность, трудолюбие, готовность прийти на помощь товарищу в трудную минуту уважают Емельяна Николаевича в коллективе.

НА СНИМКЕ: Е. Н. ГУТОВ.



«КРАСНОЕ ЗНАМЯ»
16 ноября 1965 г., 2 стр.

ЗЛО НЕ ОСТАЕТСЯ БЕЗНАКАЗАННЫМ

и встать на путь честной и трудовой жизни, суд вправе при определении меры наказания подойти со всей строгостью закона.

М. И. Елонову, ныне осужденному, 50 лет, 25 из них он провел в местах заключения. Прибыв в Промышленновский район, он устроился работать в колхоз «Ударник полей». Правление колхоза оказалось ему материальной помощью, представило хорошую работу, но Елонов не оправдал доверия людей и вновь совершил преступление. Он был признан особо опасным рецидивистом, и ему была определена строгая мера наказания с содержанием в колонии особого режима.

В качестве отягчающего обстоятельства рассматривается и тот факт, когда лицо, ранее осужденное к условной мере наказания, в течение испытательного срока совершает новое преступление или когда человек, будучи условно досрочно освобожденным из мест лишения свободы, вновь допускает правонарушения. В таком случае при определении меры наказания суд полностью или частично присоединяется не отбытое наказание по предыдущему приговору к наказанию за новое преступление.

Принимая во внимание степень участия Клыкова в преступлении, условия воспитания и возраста, суд избрал ему наказание с примечанием ст. 43 УК, но ниже, чем предусмотрено данной статьей. Что же касается максимального размера наказания, указанного статьей закона, то суд никогда и ни при каких условиях не может его превысить. При назначении наказания учитывается умышленно или по неосторожности совершение преступления. Умышленное преступление всегда более опасно, а поэтому оно и наказывается строже. Убийство по неосторожности, например, предусматривает наказание до 3-х лет лишения свободы, а преднамеренное — до 15 лет или даже смертную казнь.

При назначении наказания существенное значение приобретает вопрос о соучастии. Соучастники могут, например, совместно совершить одинаковые действия. Так, Крапивин М. А. и Глухонько Н. В. подвергли избиению военнослужащего Гайсина и были осуждены за хулиганство. Соучастники могут выполнять в преступлении различные роли. Одни непосредственно совершают преступление (исполнители), вторые помогают им в этом советами, предоставлением средств и другими действиями (последователи), третьи по договоренности скрывают следы преступления (укрываематели). Действия соучастников могут выразиться и в склонении других лиц к совершению преступления (подстрекатели).

Наибольшую опасность среди участников представляет организатор преступления. В мае этого года в поселке Филиал колхоза «Труд» произошла драка, во время которой многие были избиты и получили ранения. Организатором драки был признан Завьялов В. И. И хотя последний в драке участия не принимал, суд приговорил его к двум годам лишения свободы.

Иногда подстрекатель бывает опаснее самого исполнителя, особенно, если речь идет о несовершеннолетнем исполнителе и взрослом подстрекателе. Чтобы назначить справедливое наказание, суд обязан учитывать как смягчающие, так и отягчающие обстоятельства по делу.

Статья 38 УК предусматривает ряд смягчающих обстоятельств, из которых чаще всего в практике встречаются такие, как предотвращение виновными вредных последствий, совершение преступления впервые в силу случайных обстоятельств, совершение преступления под влиянием сильного душевного волнения, чистосердечное раскаяние подсудимого и т. д. Перечень отягчающих вину обстоятельств содержитя в ст. 39 УК. Самым сильным отягчающим обстоятельством закон считает прошлую судимость — рецидив.

Наши советские законы гуманны, но если человек сознательно не желает исправляться

Г. ДОРОШИНА,
адвокат,

—

РАВНЕНИЕ НА ПЕРЕДОВИКОВ ЖИВОТНОВОДСТВА

ПЕРЕДОВЫЕ ДОЯРКИ,

добившиеся самых высоких надоев

В первой колонке показан надои на фуражную корову за 10 месяцев 1965 года, во второй — за октябрь (в килограммах).

Колхоз «Новый путь»				
А. И. Боромотова	2668	228		
А. Т. Семизорова	2627	218		
В. Н. Неронова	2620	241		
Совхоз «Заря»				
А. В. Халина	2664	176		
Л. С. Ворожейкина	2648	181		
Колхоз «Ленинский путь»				
Н. В. Контюкова	2633	140		
П. Ф. Шупик	2615	129		
В. С. Иващенко	2612	167		
М. К. Янке	2521	163		
Колхоз «Колос»				
П. А. Арнольд	2580	145		
И. А. Ян	2568	138		
Т. К. Асеева	2564	121		
И. П. Оленберг	2523	140		
Колхоз им. Чкалова				
П. Д. Бирюкова	2560	133		
Д. Ф. Головнина	2512	138		
Колхоз им. Жданова				
Н. Р. Захарова	2342	168		
Колхоз «Рассвет»				
А. Ф. Эккерт	2293	78		
М. Ф. Герценберг	2067	114		
Совхоз «Вагановский»				
Е. И. Светлакова	2224	136		

СВОДКА

о ходе выполнения годового плана продажи государству продукции животноводства в хозяйствах района на 11 ноября 1965 года.

В первой колонке показан процент выполнения плана продажи молока, во второй — мяса.

Колхозы:				
«Новый путь»	118,8	106,7		
«Колос»	116,7	140,5		
«Кузбасс»	114,5	108,8		
«Путь к коммуне»	113,0	158,0		
«Красное знамя»	112,7	136,6		
Им. Мичурин	111,7	135,3		
«Гигант»	78,3	150,5		
Им. Ленина	111,4	123,8		
«Ленин. путь»	111,0	132,2		
Им. Чкалова	101,5	139,1		
«Мир»	99,0	167,8		
«Ударник полей»	97,2	135,7		
«Родина»	96,9	122,0		
Им. Жданова				
По району	97,7	133,4		

Совхозы:

Совхозы:				
«Заря»	94,4	147,0		
«Барачатский»	89,9	99,2		
«Краснинский»	88,9	152,5		
«Ударник полей»	87,2	155,0		
«Вагановский»				
Им. Жданова				
По району	97,7	133,4		

★ ★ ★

Минула первая декада ноября. Животноводы района, по данным на 11 ноября, продали государству 9393 тонны мяса, 26454 тонны молока, более 3,4 млн. штук яиц, выполнив годовой план по этому виду продукции на 126,5 процента. Сверх годового задания продано 23545 центнеров мяса, более 700 тыс. штук яиц. Близки к завершению плана и работники молочных ферм: для выполнения годового плана им оста-

лось отправить на заготовительные пункты 6078 центнеров молока.

Что для этого необходимо? Поднять продуктивность скота, повысить товарность молока. Факты, однако, показывают, что эти показатели во многих хозяйствах продолжают катастрофически падать. В сельхозартилях «Труд», «Путь к коммунизму», им. Жданова, «Родина», «Ударник полей» и им. Чкалова надои молока на фу-

ражную корову снизились до 1,2—1,8 кг, а товарность этой продукции во многих хозяйствах колеблется от 56 (колхоз им. Чкалова) до 67—79 процентов («Труд», «Искра», «Ленинский путь», «Колос», «Гигант»).

В сельхозартилях «Родина», «Колос», им. Жданова, «Путь к коммунизму», «Труд» во второй декаде ноября продажа молока снизилась в 1,2—1,8 раза по сравнению с первой. Факт тревожный. И это не случайно. В таких колхозах, например, как «Труд», руководители еще до сих пор не устранили все возможные организационные недоделки в зимовке скота, хотя с ее начала прошло более месяца.

Зимовка скота нынешнего года требует от всех руководителей хозяйств и ферм, специалистов, рядовых животноводов высокой организации и трудовой дисциплины. Необходимо пустить в ход все средства приготовления грубых кормов, строго соблюдать режимы кормления и разумно расходовать корма. Это важнейшая задача сегодняшнего дня.

Товарищи животноводы! Встретим XXIII съезд КПСС новыми трудовыми победами. Обеспечим досрочное выполнение государственного плана заготовок молока.

СКОТНИКИ,

обеспечившие высокие надои молока на фуражную корову

В первой колонке показан надои на корову за 10 месяцев, во второй — за октябрь (в кг.).

Совхоз «Заря»				
Н. Ф. Тучков	2480	113		
А. В. Молочков	2480	113		
Н. Лесников	2480	113		
Колхоз «Колос»				
Ф. Ф. Ян	2400	150		
Н. И. Ивацкий				
Н. С. Гуров				
Н. А. Заброва				
В. И. Трофимов				
Ф. Ф. Баранов				
С. В. Жихарев				

СВОДКА

о надое молока на фуражную корову в хозяйствах района.

В первой колонке показан надои на корову за 10 месяцев 1965 года, во второй — на сколько больше (+) или меньше (-) получено этой продукции по сравнению с тем же периодом 1964 года, в третьей — надои молока за октябрь 1965 года, в четвертой — на сколько больше (+) или меньше (-) по сравнению с октябрём 1964 года; в пятой — суточный надои за 11 ноября 1965 года (в килограммах).

Колхозы:

«Колос»	2235	+ 355	115	+ 12	2,1
«Ленинский путь»	2227	+ 185	153	+ 63	4,1
«Красное знамя»	2159	+ 83	109	—	2,4
«Новый путь»	2150	+ 471	128	+ 52	2,1
Им. Чкалова	2111	+ 521	111	+ 22	1,8
«Кузбасс»	1959	+ 472	72	— 17	2,0
«Путь к коммунизму»	1951	+ 432	85	— 23	1,2
«Гигант»	1848	— 68	108	— 61	2,8
Им. Ленина	1840	+ 3	79	— 56	2,3
«Родина»	1838	— 176	88	— 58	1,4
«Искра»	1748	+ 111	95	+ 19	2,7
«Ударник полей»	1706	+ 12	79	— 26	1,8
«Мир»	1690	+ 140	117	+ 21	1,9
«Заветы Ильича»	1681	— 56	100	— 5	2,2
«Труд»	1668	+ 83	95	— 21	1,3
«Рассвет»	1657	+ 19	107	+ 9	2,2
Им. Жданова	1652	+ 4	128	+ 8	1,6
Им. Мичурин	1592	+ 16	70	— 19	1,6

Совхозы:

«Заря»	2052	— 130	138	+ 7	3,0
«Вагановский»	2024	— 65	116	— 15	2,7
«Краснинский»	1959	— 130	138	+ 7	3,0
«Барачатский»	1768	+ 33	101	— 15	2,6

По району

Самая молодая доярка в колхозе Галия Пичиг. Она работает на ферме второй год, а показатели ее труда не уступают показателям опытных доярок. По 1928 кг молока надоила Галия от каждой коровы своей группы, а к концу года обещает получить больше 2000.

В конце октября общественный скот колхоза им. Жданова был поставлен на зимовку. К этому времени все животноводческие помещения были приведены в полную готовность — утеплены, оборудованы механическими дойками и автопоилками. Казалось бы, что с зимним содержанием общественного поголовья все в порядке.

Так оно и было бы, если бы были корма, а их-то как раз и не хватает. Как рассказала зоотех-

ник колхоза М. С. Майская, на 1 января 1966 года колхоз будет иметь 350 дойных коров и нетелей, 120 голов молодняка крупного рогатого скота и 86 голов взрослых свиней. Имеется же 150 центнеров сена, 1000 центнеров прошлогодней соломы, 970 центнеров соломы урожая текущего года и 5650 центнеров силоса. Суточный рацион для дойных коров и нетелей составляет 4 килограмма соломы и 15 килограммов силоса, что составляет 3,4 кормовой единицы. Чтобы скот смог прозимовать при таком рационе, не снижая продуктивности, необходимо скармливать корма только в сдобренном

АНТИВОЕННАЯ ПЬЕСА НА БРОДВЕЕ

Весьма интересная антивоенная пьеса появилась в эти дни на сцене театра Брукса Эткинсона на углу Бродвея и 47-й улицы в Нью-Йорке. Это «Почтовый штемпель ноль», написанный поэтом и литературным критиком Робертом Немировым. На основе последних писем офицеров и солдат гитлеровской армии, окруженной и разгромленной под Сталинградом, писем, которые не дошли до адресатов и застряли в архивах нацистской цензуры, автор создал яркую, многогранную психологическую картину бесславного краха гитлеровского рейха. В пьесе использованы также сводки нацистского военного командования, дневники, выдержки из выступлений Гитлера и его подручных. Очень удачно смонтированы кадры советской документальной кинохроники и отрывки из фильмов, выпущенных ведомством Геббельса. Пьеса показывает, как Советская Армия на берегах Волги сбила спесь с гитлеровского воинства, как под соудиствительными ударами Советского Союза потерпели полное банкротство нацистские концепции на фронте

и в германском тылу.

«Почтовый штемпель ноль» наводит зрителя на многие серьезные размышления. И не только о реальной опасности возрождающегося в Западной Германии милитаризма и фашизма. Пьеса заставляет задумываться и над другим вопросом, который волнует очень многих американцев: почему, ради чего молодых американцев отправляют сейчас на гибель вдали от родины, на расстояние многих тысяч миль в грязной войне во Вьетнаме. Пьеса рождает мысли и чувства, которые идут вразрез со здешней официальной пропагандой. Может быть, поэтому «большая пресса» встретила пьесу весьма холодно.

Спектакль, в котором участвуют талантливые артисты, тепло принят публикой. Однако, выступая перед зрителями, Р. Немиров заявил, что ввиду финансовых затруднений новую пьесу вряд ли удастся продержать на сцене театра Брукса Эткинсона более недели.

Предполагается, что пьеса Немирова появится на некоторых европейских сценах, в частности в Австрии, во Франции, Швейцарии, Скандинавских странах.

И. ЛАПИЦКИЙ,
корр. ТАСС.



16300 новых квартир получили за последние четыре года жители Дрездена. Только за это время правительство ГДР ассигновало на реконструкцию центра «немецкой Флоренции» 280 миллионов марок.

Один из старейших и красивейших немецких городов, наиболее сильно пострадавший во время войны, восстановлен и продолжает благоустраиваться.

НА СНИМКЕ: новые дома на улице Шерингер-Штрассе. Фото АДН—ТАСС.

Показывает Кемерово

ВТОРНИК
16 НОЯБРЯ

11.00 «Рембрандт». Фильм-спектакль.

Вечерние передачи:
19.00 Для вас, пропагандисты.

19.20 «Шаги моей республики». Телерепортаж Ташкентской студии.

19.40 «Веселые странички». Юмористическое обозрение.

20.10 «Дом на якорях». Когда кончается смена». Телесюжеты.

20.30 Телевизионные новости.

20.40 «Рембрандт». Фильм-спектакль.

СРЕДА
17 НОЯБРЯ

11.00 Для малышей. Урок английского языка.

11.20 «Через кладбище». Художественный фильм.

Вечерние передачи:
19.00 «Педагогические раздумья». Документальный фильм.

19.50 «Я учусь читать». Рассказ об обучении детей грамоте в детском саду № 72 г. Кемерова.

20.10 Для малышей. Урок английского языка.

20.30 Телевизионные новости.

20.40 «Через кладбище». Художественный фильм.

22.00 Готовься к весне, механизатор!

ЧЕТВЕРГ
18 НОЯБРЯ

19.00 Музыкальный киноконцерт.

19.25 В помощь школе. «Быстро мысли», «Основы кибернетики» — учебные фильмы и передача «Обучающие машины».

20.30 Телевизионные новости.

20.40 В мире кино.

21.25 «Председатель — центр нападения». Художественный фильм.

ПЯТНИЦА
19 НОЯБРЯ

11.00 Из истории советского кино. «Цирк». Художественный фильм.

Вечерние передачи:
19.00 Репортаж дня.

19.10 Сегодня — День артиллерии.

20.10 Мастера малой графики. А. Калашников.

20.30 Телевизионные новости.

20.40 Из истории советского кино. «Цирк». Художественный фильм.

КНИГА О РУССКИХ ПИСАТЕЛЯХ

Издательством «Ауфбауферлаг» в Берлине выпущена в свет «История русской классической литературы». В книге, подготовленной авторским коллективом славистов ГДР, рассматриваются проблемы развития литературы в России в период с 1790 года до 1905 года.

Руководитель авторского коллектива доктор Вольф Дювель рассказал в беседе с корреспондентом ТАСС. Большую помощь в подготовке «Истории русской классической литературы», над которой мы работали около семи лет, оказали нам литературоведы Москвы и Ленинграда. В 45 главах книги дается анализ творчества более 80 русских писателей — от А. Н. Радищева до А. П. Чехова. Наряду с этим в нашем труде приводятся характеристики различных литературных течений, анализируются крупнейшие произведения А. С. Пушкина, Н. В. Гоголя, Л. Н. Толстого и других классиков.

В канун 48-ой годовщины Великого Октября авторский коллектив передал книгу в дар Обществу германо-советской дружбы.

К. САВВИН,
корр. ТАСС.

ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

МОЩНОСТИ ЦВЕТНОЙ МЕТАЛЛУРГИИ КАЗАХСТАНА

ЛЕНИНОГОРСК. Новая обогатительная фабрика Лениногорского полиметаллического комбината приняла первую промышленную партию руды.

ДЖЕЗКАЗГАН. Медная магнитка — Джезказганский горнометаллургический комбинат набирает силу. Медный концентрат начала выдавать шестая секция второй обогатительной фабрики. Мощность фабрики доведена до проектной.

ПРЕВЗОЙДЕН РЕКОРДНЫЙ УРОВЕНЬ

ТАШКЕНТ. Хлопкоробы Узбекистана превзошли свой прошлогодний — рекордный в истории республики уровень производства хлопка. Они доставили на заготовительные пункты 3 млн. 750 тыс. тонн «белого золота». Сейчас ведется уборка половины десятков тысяч тонн ценного текстильного сырья.

ГАЗОВАЯ ТУРБИНА ВЫХОДИТ В МОРЕ

КИЕВ. На заводе «Ленинградская кузница» начаты испытания рыболовного траулера с газотурбинной установкой. Эта установка меньше по

габаритам и проще в эксплуатации, чем дизельные двигатели.

После испытаний надежности и работоспособности всех систем и механизмов первое в Советском Союзе промысловое судно с газотурбинной установкой выйдет на морские просторы.

АВТОМАТИКА НА ОРОШЕНИИ

ДУШАНБЕ. В таджикской части Голодной степи принята в эксплуатацию самая мощная в республике система машинного орошения. 10 гидроагрегатов будут перекачивать из Сырдарьи по 36 кубометров воды в секунду. Распределение воды осуществляется автоматически с единого пульта.

СОТРУДНИЧЕСТВО КНИГОИЗДАТЕЛЕЙ

МОСКВА. Здесь состоялось подписание советско-румынского соглашения о сотрудничестве в области книгоиздательского дела и распространения книги на 1965—1966 годы.

В 1966 году советские издательства планируют выпустить произведения румынских авторов на языках народов СССР общим тиражом более 600 тысяч экземпляров.

ТАСС.

КЛАССОВЫЕ БОИ В ИТАЛИИ

Классовая борьба в Италии в последнее время принимает все более широкий размах. С одной стороны, трудящиеся требуют увеличения заработной платы и признания своих законных прав. А с другой, — хозяева, чувствуя за спиной поддержку правительства «левого центра», усиливают свое сопротивление, пытаясь в некоторых случаях перейти в контрнаступление.

Общую картину классовой борьбы в Италии можно обобщить несколькими данными. За признание своих прав на предприятиях в настоящее время борются в Италии около 200 тысяч трудящихся химической промышленности, проводящих ряд мощных забастовок. 1 миллион 200 тысяч рабочих металлургической и машиностроительной промышленно-

сти, 400 тысяч трудящихся пищевой промышленности и 100 тысяч электриков борются сейчас за обновление своего труда.

Во многих промышленных центрах состоялись на днях крупные забастовки. Более миллиона рабочих-строителей готовятся включиться в эту борьбу в ближайшие дни.

Сейчас представители профсоюзных организаций работают над составлением общей платформы требований. Представители Всеобщей итальянской конфедерации труда требуют увеличения заработной платы, сокращения рабочего дня, изменения системы оплаты подрядных работ и определения разряда трудящихся, уважения профсоюзных прав.

Таково в общих чертах положение в промышленности.

В сельском хозяйстве разгорается борьба батраков за обновление трудовых договоров, которые предусматривали бы увеличение заработной платы и установление общенациональных тарифов, установление 7-часового рабочего дня или 45-часовой рабочей недели, признание ряда их профсоюзных прав и т. д. Кроме того, в ряде областей развертывается широкая борьба крестьян за землю.

Перед лицом такого размаха профсоюзной борьбы хозяева в целях сохранения своих прибылей пытаются перейти в контрнаступление, требуя отмены ряда завоеванных трудящимися позиций.

Тон в этом контрнаступлении, как обычно, задает итальянская конфедерация промышленников, которая еще раз потребовала отмены подвижной шкалы заработной платы. Эта шкала была завоевана трудящимися в послевоенный период и является их единственным

оружием в защите своего реального заработка перед лицом постоянного увеличения стоимости жизни.

Добиваясь своих целей, хозяева предприятий практикуют запугивания и шантаж. Газета «Унита» сообщает, например, о таком случае. Дирекция кондитерской фабрики «Перуджина» после 3-дневной борьбы трудящихся в поддержку своих требований уволила без предупреждения профсоюзного активиста Всеобщей итальянской конфедерации труда и отстранила на несколько дней от работы трех других рабочих. Это попытка запугивать трудящихся предприятия, которые приняли участие в забастовке, и сломить их волю к борьбе.

В. ГОНЧАРОВ,
корр. ТАСС.

ПО ДАННЫМ ПЕНТАГОНА

НЬЮ-ЙОРК. Более тысячи американских солдат убито в результате военных действий во Вьетнаме начиная с 1961 года, говорится в официальном сообщении Пентагона. Три четверти из этого числа погибли в течение 1965 года.

ТАСС.

Редактор Н. Ф. ЕРЕМИН.

Клуб им. КИРОВА
17, 18, 19 ноября
Новый широкоскранный художественный фильм

ЧЕРНЫЙ БАРХАТ

Начало в 5, 7, 9 часов.

ДОМ КУЛЬТУРЫ
16, 17 ноября
Новый художественный фильм

ЧЕТЫРЕ ДНЯ НЕАПОЛЯ

Начало в 5, 7, 9 часов.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ

Пос. Промышленная, ул. Крупской, 16-а. Телефоны: редактора 0-79, зам. редактора 0-116, секретаря и отдела культуры и писем 0-56, отдела сельского хозяйства 1-31, типографии 1-09, бухгалтерии 0-67.

Типография газеты «Красное знамя»
Заказ № 1028 Тираж 5000 экз.